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Luz Lima: Presidente 

Anisio Monteschio:-1Q Secretario. 

Câmara Municipal dc Paissancu   

    

    

ESTADO DO PARANÁ 

   

"ATA  DA VIGáSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA" 

Aos onze dias do mes de setembro do ano de hum mil novecentos sessenta e oito, 

a hora Regimental reuniram-se para a Vigésima Sétima Sessão ordinária da Cama- 

ra Municipal de Paissandu, os seguintes vereadores:- João Luz Lima(Presidente) 

Anisio Monteschio(lQ Secretario), João Bezerra da Silva, Vitorio Pinzam e An-

tonio Linares, aberta a sessão o Sr. Presidente convidou o vereador João P,ezer. 

ra da Silva, para assumir a 2e secretaria, em seguida solicitou do 2Q Secreta- 
, 

rio a leitura da ata da Sessão anterior, após a leitura foi aprovada por unani. 

midade de votos. Em prosseguimento o Sr. Presidente solicitou do.loSecretario 
que fizesse a leitura das matérias de expediente, Renverimentong.24/68, do ve-

reador Anesio Francisco de Faria, que solicita uma licença como vereador pelo 

prazo de cento e oitenta dias, para tratar de assuntos de seu interesse. Após 

a leitura o Sr. Presidente submeteu em discussão, pediu a palavra o vereador 

Anisio Monteschio, em contato que mantive com o colega Anesio Francisco de Fa-

ria, pediu-me que pedisse aos colegas, nue me desse o apoio nesse requerimento 

nesta licença, para tratar de assuntos profissionais. Portanto, em nome do Co-

lega Anesio Francisco de Faria, eu peço a compreençao, a colaborarão e que vo-

tem favorável ao seu requerimento. Não havendo mais nenhum vereador querendo 

se manifestar o Sr. Presidente submeteu em votação, aprovado por unanimidade 

de votos. Não havendo mais materias em expediente o Sr. Presidente passou os -

trabalhos para ORDEM  DO  DIA,  em Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou do IQ 
Secretario a leitura do Projeto de Lei  ng.93/68  que autoriza p Executivo Muni- 
cipal a abrir um credito adicional especial de NCR$.6.120,00, para adquirir  - 

, 
nesta cidade um imóvel Urbano, com benfeitorias e maquinas estacionarias. Após 

a leitura o Sr. Presidente submeteu em discussão e votação l aprovado por unani-

midade de votos em  3a e Ultima discussão. Não havendo mais matérias em Ordem 
do Dia o Sr. Presidente passou os trabalhos para Explicações Pessoais, Não ha-
vendo nenhum vereador querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente deu por  -

encerrada a sessão. 

Sala das Sessões, aos onze dias do mes de 

.5eA.,;Pát-47do  anp de 1. 68. 
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